
ЗАДАЧИ №25 
ОГЭ ПО 

МАТЕМАТИКЕ
П О Д Г О Т О В И Л А :  О Л Ь Г А  М И Х А Й Л О В Н А  Ж О Л О Б ,

У Ч И Т Е Л Ь  М А Т Е М А Т И К И  

Т О М С К  - 2 0 2 0

М Б О У  А К А Д Е М И Ч Е С К И Й  Л И Ц Е Й  И М Е Н И  Г .  А . П С А Х Ь Е Г . Т О М С К А



ЗАДАЧА №1
• На средней линии трапеции ABCD с основаниями AD и BC отмечена точка Е. Докажите, 

что сумма площадей треугольников BEC и AED равна половине площади трапеции



ЗАДАЧА №1
• На средней линии трапеции ABCD с основаниями AD и BC отмечена точка Е. Докажите, 

что сумма площадей треугольников BEC и AED равна половине площади трапеции



ЗАДАЧА №1
• На средней линии трапеции ABCD с основаниями AD и BC отмечена точка Е. Докажите, 

что сумма площадей треугольников BEC и AED равна половине площади трапеции



ЗАДАЧА №2
• Сторона ВС параллелограмма ABCD вдвое больше стороны АВ. Точка К - середина 

стороны ВС. Докажите, что луч АК - биссектриса угла BAD.



ЗАДАЧА №2
• Сторона ВС параллелограмма ABCD вдвое больше стороны АВ. Точка К - середина 

стороны ВС. Докажите, что луч АК - биссектриса угла BAD.



ЗАДАЧА №2
• Сторона ВС параллелограмма ABCD вдвое больше стороны АВ. Точка К - середина 

стороны ВС. Докажите, что луч АК - биссектриса угла BAD.



ЗАДАЧА №3
• Через точку О пересечения диагоналей параллелограмма ABCD проведена прямая, 

пересекающая стороны ВС и AD в точках L и N соответственно. Докажите, что CL = AN.



ЗАДАЧА №3
• Через точку О пересечения диагоналей параллелограмма ABCD проведена прямая, 

пересекающая стороны ВС и AD в точках L и N соответственно. Докажите, что CL = AN.



ЗАДАЧА №3
• Через точку О пересечения диагоналей параллелограмма ABCD проведена прямая, 

пересекающая стороны ВС и AD в точках L и N соответственно. Докажите, что CL = AN.



ЗАДАЧА №3
• Через точку О пересечения диагоналей параллелограмма ABCD проведена прямая, 

пересекающая стороны ВС и AD в точках L и N соответственно. Докажите, что CL = AN.



ЗАДАЧА №4
• В параллелограмме ABCD диагонали AC и BD пересекаются в точке К. Докажите, что 

площадь параллелограмма ABCD в четыре раза больше площади треугольника CKD.



ЗАДАЧА №4
• В параллелограмме ABCD диагонали AC и BD пересекаются в точке К. Докажите, что 

площадь параллелограмма ABCD в четыре раза больше площади треугольника CKD.



ЗАДАЧА №4

• В параллелограмме ABCD диагонали 

AC и BD пересекаются в точке К. 

Докажите, что площадь 

параллелограмма ABCD в четыре 

раза больше площади треугольника 

CKD.



ЗАДАЧА №5
• В остроугольном треугольнике АВС проведены высоты ВВ1 и СС1. Докажите, что углы 

СС1В1 и СВВ1 равны.



ЗАДАЧА №6
• Известно, что около четырёхугольника ABCD можно описать окружность и что 

продолжения стороны AD и BC четырёхугольника пересекаются в точке К. Докажите, 

что треугольник КАВ и KCD подобны.



ЗАДАЧА №6
• Известно, что около четырёхугольника ABCD можно описать окружность и что 

продолжения стороны AD и BC четырёхугольника пересекаются в точке К. Докажите, 

что треугольник КАВ и KCD подобны.



ЗАДАЧА №7
• В равнобедренном треугольнике АВС (АВ=ВС) точки M, N, K - середины сторон AB, BC, 

CA соответственно. Докажите, что треугольник MNK - равнобедренный.



ЗАДАЧА №7
• В равнобедренном треугольнике АВС (АВ=ВС) точки M, N, K - середины сторон AB, BC, 

CA соответственно. Докажите, что треугольник MNK - равнобедренный.



ЗАДАЧА №7
• В равнобедренном треугольнике АВС (АВ=ВС) точки M, N, K - середины сторон AB, BC, 

CA соответственно. Докажите, что треугольник MNK - равнобедренный.



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!


